

ZPRÁVY ZAHRANIČNÉ.

Telegrafická

Čechy.—Královské komorní město Mýto (u Zbirova) bylo navštíveno velkým požárem, jež zavinil šestiletý hoch, hrající si ve stodole se sirkami. 52 domy byly zničeny a 400 lidí je bez přístřeší. Vzdor spojenému úsilí hasičstva a oddělení 120 vojáků, jakož i přítomnosti 18 stříkaček, nemohlo být nic zachráněno. Na štěstí však nepřišel nikdo o život.

Rakousko-Uhersko.—Řeka Dněstr a její přítoky se rozvodnily a v městech Haliczi, Stryji a Boryslawě bylo zničeno na sta domů. Tisíce osob jest bez přístřeší a kromě veliké škody, způsobené na majetku, přišlo též několik lidí o život. Škoda, způsobená na nátořích studních, jest obrovská. — V Inšpruku zatčen byl americký katolický kněz Geo. Chovat pro zločin proti mravopěstnosti. — Neobyčejně chladná povětrnost panuje tento týden v celém Rakousku. V Tyrolsku řádí sněhová bouře nejen na horách, ale i v údolí. V Alpách zmrazil se Berlina hřeben. Ze Švýcarska dochází rovněž zprávy o sněhových bouřích.

Německo.—Generál-major Besel jmenován velitelem vojska, určeného pro Čínu a zároveň byl povýšen na generál-lientenanta. Vláda uzavřela s Hambursko-Americkou linií a Severoněmeckým Lloydem smlouvu na pronajmutí 20 parníků. Major Falkenheyn z generálního štábu 14. armádního sboru odjede co nejdříve do Číny. Týž byl před lety vojenským instruktorem v Číně a zná velmi dobře tamní poměry. Vláda jest přesvědčena, že Falkenheynovy vědomosti německému vojsku v Číně velice prospějí. V Postupimi se soustřeďuje oddělení jízdy v síle 600 mužů, jež vstoupí 21. července na loď.—Otázka, kde se bude nový vyslanec pro Čínu, baron Mumm z Schwartzsteinu, zdržovat, není dosud rozhodnuta. Snad bude týž bydliti v Taku neb Sanghaji.

Anglie.—Nedostatek surové bavlny v Lancashiru je stále více pocíťován. Firma Mayall & Sons, největší na světě, začne, za velkých závodů na týden, načerpat pracovatí bude jen tři dny v týdnu. Firma zaměstnává 1000 lidí a závodů mají 190,000 vřeten. Dvacet jiných firem pracuje kratší dobu následkem nedostatku bavlny, který, jak se praví, zavinili spekulanti. V Lancashiru spotřebují týdně 50,000 balíků, zásoby v Liverpoolu nepřesahovaly 270,000 balíků, což stačí na pět nedělí, a nová bavlna z Ameriky před říjnem se nečeká.—Kalifornské hrusky přibýly do Londýna poprvé v této sezóně. Daily Mail praví, že soutěž mezi francouzskými a kalifornskými hruskami bude mít výsledek ten, že kalifornské hrusky francouzské z trhu vytlačí, poněvadž jsou lepší. — Neobyčejně velké horko způsobilo v Londýně mnoho úžehů. Ve stínu bylo 80 stupňů.

Srbsko.—Bandy loupeživých Albánů vtrhly do starého Srbska a vyplenily několik vesnic v celovečerném a světkovském distriktu. Křesťanství obyvatel utlačilo do Srbska. — Mezi srbskými důstojníky zavládá náhled, že Srbsku hrozí válka s Bulharskem a že stěžejí bude možno ji do podzimu zabrániti. Všeobecně soudí se, že Milana, jež nyní jest vrchním velitelem srbské armády, pomstíti chce se za porážku, kterou Bulhario roku 1885 Srbům přivodil.

Francie.—Zřizencům amerického komisara na výstavě bylo strhanuto to, co jim bylo dříve přidáno, aby vydaje byly menší. V paláci umění byly nalezeny dvě bomby a dva balíky dynamitu. Policie zahájila pátrání. Též v Elysejském paláci byly nalezeny dvě bedny prachu, které prý určeny byly ku strokotání paláce. V ulici Cervantes objevila policie dílnu na výrobu brazilských bankovek a zatkla šest osob, mezi nimiž syna slavného rytce Massarda, knoťence malíře Horace Verneeta. Podivné světlo elektrické v okně místnosti, kde bankovky se hotovily, upoutalo nejdříve pozornost a dále list z Brazílie zasláný, sdělující, že vše připraveno, aby falšované peníze mohly býti dány do oběhu, byl zadržen. V dílně nalezeny ty nejdokonalejší stroje a plotny a dle zabavených listů vyšlo na jevo, že penězokazci zaručili se do konce srpna odvésti za 4 miliony franků bankovek. — Národní svátek republiky byl oslavován dosti klidně, ač se očekávaly

boulivé demonstrace v den ten. President Loubet byl po ulicích a v lesku Boulogneském při vojenských manévrech boulivě zdravěn a jen dva lidé byli zatčeni za to, že provolávali zkázu Loubetovi. Jen mezi socialisty a nacionalisty se strhla malá prance na jednom místě, kteráž byla ale rychle potlačena. — V lesku boulogneském byly obdávány různé závody tělocvičné a sportovní, při nichž brali podílu i Čechové. Jak se telegraficky oznamuje, získal Čech Janda druhou cenu při metání oštěpu do terče. Též Rakusan Nedved se podílel v běhu o závod, což jest zajisté Čech. Mezi americkými závodníky se udává Karel Dvořák co člen university michiganské, který byl na závody patřské vybrán z nejlepšíků závodníků amerických klubů sportovních.

Rusko.—Do Petrohradu došla telegrafická zvěst admirála Alexěwa z Port Arthur, v níž se líčí podrobnosti povraždění vyslanců v Pekingu. Admirál prohlašuje, že byl ruský vyslanec vlečen boxery ulicemi, insultován, konečně hozen do velikého kotle, v němž byl uvařen, načež bylo jeho tělo hozeno psům. Při tom všem tančila fanatická luza kolem kotle. Paní Giersovou potkal osud horší než smrt i byla tučena a umučena ostrými koly až k smrti. Vyslanců úředníci při mučení přímou džibelsky, až skončila smrt jich muka. Vyslanec Giers a jeho úředníci se zoufale bránili a již statečně stráž zabila mnohého z útočící luzy. Oznámení této zprávy přibuzným ruských mučeniců v Číně bylo provrženo srdceroucnými výjevy. Hrabě Lamsdorf přijal přátely zavražděných v zahraničním úřadě a oznámil jim tragickou zprávu. Výjevy, jež následovaly, nedají se vylicíti. Budova ministerstva zahraničních záležitostí byla oblehána rozčileným davem a Petrohrad se ozval hlasitým nářkem. Hned po přijetí telegramu admirála Alexěva kázal car svolati ministerskou i státní radu. — Rusko-koreanský sítání jest přítomně dobrý. Koreanský vyslanec byl přijat carem minulý týden, když předkládal své pověřující listiny, velmi srdečně. Na Koreu učinily dobrý dojem činnost Ruska v Číně a jeho snášlivé chování vůči Japonsku.

Švédsko a Norsko.—Švédský král Oskar schválil návrh, aby za každou zprávu o Andreém zaplacená byla jistá suma jako odměna. To značí, že král přišel k náhledu, že výprava balonová se nezdářila a že není více naděje na spatření členů její. Ve středu byl třetí výroční den odplutí Andreěva.

Habeš.—Z Massavy dochází zpráva, že habešský Meneik se 60,000 mužů jest na pochodů proti mohamedánským rebelům, kteří v zemi Somali soustředěni jsou v velkém množství pod vedením Mohameda Abdallaha. Očekává se co nejdříve boj v provincii Oga-dlu.

Válka jiho-africká. Generál Roberts oznamuje, že porážka Angličanů u Derdepoortu byla způsobena válečnou listí Boerů. Ti měli na sobě anglické stejno-kroje, angličtí jezdci pak je považovali za své lidi, tak že se k nim bez obavy blížili. Když pak se angličtí dragouni přiblížili k Boerům na 400 yardů, spustili tírou na ně strašnou palbu, která měla zhubný účinek na jízdu.

Oznamuje se, že generál DeWet má dosud asi 10,000 mužů pod svým velením, kteří s 10 děly zaujali pevné postavení 10 mil od Betlehema v krajinně hornaté. Při tomto sboru se nalézají i prezident Steyn.

Také od Linley bylo oznámeno, že Boerové v uniformách anglických přepadli hládku anglickou, jejíž skoro celou zničili. Anglické strážky v bojích těch obnášely asi 200 mužů zabitých a raněných.

Zprávy z bojiště jiho-afrického jsou opět nedostatečné, jako by se tam nic nedělo. Jen se oznamuje, že vláda anglická vyhlédla Johannesburgu za hlavní město provincie, již z dobytých dvou boerských republik utvořiti chce.

Pro ruzná ona poranění, jež při venkovských hrách snadno přivoditi si můžeme, není nic lepšího, než St. Jacobs Oel, kterýž hned je mírání a léčí.

Pánům úradníkům spolku. Účetní (obchodní) knihy, jako Ledger, Journals, denní knihy a jiné, od 75c. nahoru Pokrok Západu.

Z Číny. S několika stran zároveň se oznamuje, že vyslanectva a všichni obyvatelé cizí v Pekingu byli povražděni. Kdy se to stalo, není dosud zjištěno, dle všeho měl býti tento strašný čin pomsty čínské proveden 7. července. Vyslanci činští v zemích evropských, ve Spojených Státech i Japanu jsou ve spojení telegrafickém s různými místokrály, kteří zase jsou ve stálém spojení s hlavním městem a tudíž musejí znáti osud, jaký stihl cizince v Pekingu, ale tají to. Chtějí prý po nenáhlé přípravě celý vzduch svět na zprávu o nejstrašnější katastrofě, jaká se kdy udála v dějinách národů.

Určité úřední zprávy, došlé z Pekingu, sahají do 6. července a v těch se oznamuje, že vyslanectva byla napadána stále, dnem i nocí od zástupu vzbouřené luzy. Vojínové a všichni zbraněschopní muži hájili tvrze své statečně a dobře mřenou palbou způsobili útočnickům strašné porážky, tak že se konečně nikdo z Číňanů v okolí vyslanectev ani neobjevil. Konečně se princ Tung s vojskem pravidelným postavil v čelo útočnicků a počal legace oblehati a bombardovati dle válečných plánů. Princ Čing a generál Wangenšao přišli se svým vojskem na pomoc obleženým a tu se v ulicích pekingských strnul krutý boj mezi samými Číňany. Avšak vojsko prince Činga z veliké části přeběhlo ku princů Tuanovi, tak že přívrženci císařovny a Evropanů byli konečně poraženi. Gen. Wangenšao, již zletěl muž, vedl sám vojsko své proti vzbouřencům, až padl. O princů Čingovi se též myslilo, že padl, zatím však byl jen raněn a z bojiště odveden.

Toto vše se událo v době od 25. června do 6. července. Cizincům v domech vyslanectev pak neměl kdo dodávati zásob potravin a stěhiva, tak že byli beznadějně zkáze vydáni. Číňané svírali obležené, boursajíce zdi domů jejich palbou z děl. Dne 6. července byly velké průlomy děly čínskými do zdí legací způsobeny a vzbouřenci hnali na ně útokem, byli však ještě s velkou ztrátou odraženi.

Další zpráva o dobytí vyslanectev není sice ještě potvrzena úředně, ale poněvadž byla asi se tři stran souhlasně podána, věří se jí. Po celou noc na 7. července útočili Číňané na cizince, jimž došli veškeré zásoby jak potravin, tak stěhiva. Co se tu odebrálo, o tom se snad nikdy svět plnou pravdou nedoví. Ženy i dívky cizinců byly vzaty do středu mužů dosud ještě boje schopných a podniknut posledně zoufalý výpad na oblehatele. Jak zpráva ruská udává, byli pak všichni cizinci, muži, ženy i děti do posledního zmasakrováni. Jak zprávy dří, byli některé zajatci strašně umučeni. Byl to prý boj zuřivý, v němž všichni cizinci se snažili životy své co nejdříve prodati, avšak na místo každého padlého Číňana přibývali dva jiní, kdežto cizinci klesali jeden po druhém, až padli do vosledního.

Dle některých zpráv byl boj tento skončen již 30. června a jak místokrálové, tak vyslanci činští o tom věděli již dávno, ale snažili se to zatajiti, by celý civilisovaný svět ku pomstě nepovzbudili. Vyslancové činští u cizích vlád však dosud popírají, že by čeho věděli o osudu cizinců v Pekingu a zprávu o zmasakrování jejich věřiti nechtí. Z Petrohradu přišla zpráva, že tam nebylo úředně nic oznámeno o smrti vyslance Gierse a ostatních legací v Pekingu. Patrně zpráva ta pocházela z pramene anglického a má účel sensační. Čínský vyslanec Wu ve Washingtonu rozhodně tvrdí, že zpráva ta se na pravdě nezakládá. On obdržel telegram od Šenga, fidele čínské pošty a telegrafu, v němž se udává, že legace 7. července byly ještě na živu. Avšak čínský generál Tuanfusjang se zprotivil rozkazu císařskému a zmocnil se dělu, tak že prý vyslanectva i vláda čínská jsou ohroženi.

Z této poslední zprávy čínského vyslance ve Washingtonu lze souditi, že císařská vláda čínská vyslanectva ochraňovala a pakliže vyslanectva v Pekingu budou nebo jsou již povražděna, že tím i vláde rodiny císařské byl konec učiněn.

Z Japonska se oznamuje, že čínský vyslanec v Tokio oznámil japonskému ministru zahraničních záležitostí, že německý vyslanec a jiní cizinci byli povražděni následkem zprávy došlé z Taku. Lid čínský se rozrušil nad tím, že cizí lodí se odvážíly bombardovati pevnůstky v Taku a že msty za-

vraždiil barona Kettelera a jiné Evropany, kteří mu do rukou padli. Vláda čínská činí však vše možná, aby jen ochránila vyslanectva.

V Tientsinu jest také krutě bojováno a veškeré zbraně neschopné obyvatelstvo cizí opustilo město. Ženy a děti cizinců poslány byly po lodích do Taku a jiných bezpečných míst a těžká děla z lodí válečných byla vyslána k Tientsinu, aby čínská děla jimi umlčena byla. Číňané v zástupech po 2000—3000 útočí téměř stále na vojsko spojenčů a na cizineckou část města. Arsenál nedaleko města byl dobyt vojskem spojenčů, pak ale přirazil k městu čínský generál Ma a ten spojence z něj opět vyhnal. Avšak o několik dní později byl opět arsenál dobyt od vojska spojenčů a poněvadž bylo obtížno jej hájiti, byl 9. července spálen. Číňané útočili na nádraží, byli však odraženi, ale vojska spojenčů se nalézají stále jen v obraně. Asi 1500 Američanů přistálo v Tientsinu, čímž armáda spojenčů byla značně rezmnožena. Avšak čínských zbouřenců v Tientsinu a okolí přibývá, tak že vojsko spojenčů s nimi nemůže nic svěsti.

Dále se oznamuje z Číny, že ústřední vláda císařská nařídila všem místokrálům, aby sbírali vojsko ku potlačení vzpoury nyní již, již v čele stojí princ Tuan. Jiná zpráva udává, že činští povstálici byli nedaleko Pekingu poraženi, princ Čing a generál čínský osvobozeni ze zajetí povstalců. Vítězné vojsko vedeno bylo gen. Njeičiangem, který zůstal dynastií věrným. Je-li zpráva tato pravdivou, tedy má vláda čínská ještě dosti přívrženců vlivu majících, tak že s nějakou pomocí cizích vojsk bude moci pořádek zjednat býti.

Ze všech končin obrovské Číny docházejí zprávy o nepokojích a bouřích, o zmasakrování cizinců a nebezpečí křesťanům hrozící, ale zdá se vše býti přeháněno. Je to nejvíce novinářský manevr, aby se zakročení v Číně ode všech vlád uspsšilo. Národové mají býti podnětí v té míře, aby pak své vlády sami zakročení dohnali.

Z Tientsinu došla zpráva, že vojsko spojenčů, asi 7000 mužů číňajců, bylo od Číňanů od města odraženo 13. července. Americké, japonské, anglické a francouzské vojsko vedlo útok na město se strany západní, Rusové s východní a všichni utrpěli těžkých ztrát. Americký 9. pluk pěchoty má prý aspoň čtvrtý díl svého mužstva zraněný. Číňanů mnoho hájících bylo prý na 20,000 obzbrojených a spojenci po těžkých ztrátách museli od dalšího boje upustiti.

Zprávy spolkové.

Tábor Columbus, číslo 69, WOW. Pravidelná schůze obdává se v úterý, dne 17. července v 8 hodin večer ve spolkové místnosti. Do-stavte se všichni. F. J. Fitle, klerk.

Fraha Leže čís. 828 AOUW obdává svou pravidelnou schůzi ve středu, dne 18. července ve spolkové místnosti. Přítomnost všech členů jest nutnou. F. J. Fitle, taj.

Tábor Nebraska, č. 4771 M.W.A. obdává svou pravidelnou schůzi ve středu, dne 18. července v 8 hodin večer ve spolkové místnosti. Všichni sousedé nechtě se jistě dostaví. J. F. Přibyl, klerk.

Severtv Životní Balsám působí na celou soustavu tělesní, čistí a silí orgány zařívací, odstraní žloutenku i blednicí, překoná zácpu a bolení hlavy. Cena 75c.

Hotovíme BREJLE. Pítipisobujeme BREJLE. Prodáváme BREJLE. Zkoumíme však bezplatně. Also & Pembold Co. Lékárské potřebky a potraviny pro nemocné. 1408 Farnam ul., OMAHA, NEB. Předplácejte na Knihovnu Americkou; pouze \$1.00 ročně.

SOUTH OMAHA.

— Doposud složilo 91 hostinských u pokladníka městského povinný obnos za licenci hostinskou.

— V uplynulém roce školním zapsáno bylo k návštěvě školní 4083 dítek, proti 1721 roce 1891—92. — Městský pokladník Koutský pokračuje zdárně s kolektivním různých daní osobních a kolektivních prý daně od značného počtu osob, kteréž prý dosud nikdy je neplatily.

— Chcete-li si jak se patří na pečivu pochutnati — musíte kupovat Kašparovu mouku. K dostání v malém i velkém u Antona Pivoňky na 21. a Q ul., obchodníka v mouce a krmivu všeho druhu. Ceny vždy levné a poctivá váha. 79x2m

— Maršalovi Mitchellovi podařilo se vypátrati a zatknouti lupiče, kteří min. týdne do obchodu Beaverova se vloupali a sice zatčeni na obžalobu příslušnou Fr. Johnsona a Perry Robinsona. Obvinění jsou z ukradení 78 lb. živý-kavého tabáku, 8 lb. kuřavého tabáku, 5 revolverů, 1 mašinky na stříhání vlasů a 50 kapesních nožů.

— V páteční schůzi rady školní obdrženy čtyři nabídky na stavbu školy v přídavku Corriganovu a vesměs odkázány výboru stavebnímu. V téže schůzi usneseno změnit učebné knihy v zeměpisu, kterážto změna dle odhadu školdozorce as \$2000 vyžadovati bude. — Resignace slešny Anny Fittlové co učitelky byla přijata. Slečna pedžkovala se proto, poněvadž lepší místo v Lincoln obdržela.

— Za měsíc červen projednáno v policejním soudě 249 případů, z nichž ve 184 zatčení beztrně na svobodu byli propuštěni. Z těch, kteří vinnými uznáni, posláno 20 do vězení okresního, 7 do vězení městského a 26 zaplatilo pokutu v úhrnem obnosu \$108.70. Čtyři odsouzení odvolali se k soudu krajskému a dva omilostnění mayorem a dvěma prominut trest s tou podmínkou, že vícekrát se v South Omaze neukáží.

— Městská rada zamýšlí odvolaci ordinanci, kteráž před nedávnem teprve byla přijata a kterouž ustanovována pracovní doba veškerých zřizenců městských na 8 hodin denně a mzda nejméně na \$1.75 denně. Ordinance tato přijata byla v zájmu dělnků na pracích pouličních zaměstnaných, omylem však přijata ve smyslu takém, že na veškeré zřizence městské a tudíž také na úředníky se vztahuje. Proto bude ordinance tato odvolána a jiná na místě jí přijata.

— Na 29. a U ulicích stlučen byl v pátek nemilosrdně staříčky pouliční prodáváče ovoce a zeleniny, Lavinský, jistým Moreym. Když totiž v okolí tom Lavinský zastavil, počli mu kolem něho se shrnuvši kluci ovoce z vozu krásti a když proti tomu nikterak ubrániti se nemohl, použil konečně biče, při čemž náhodou jedináčka Moreyho zasáhnul. To ovšem vyžadovalo pomstu a proto Morey na starce se vrhnul a tou měrou jej stloukl, že týž na stanici k lékařskému ošetření dopraven býti musel. Na Moreye vystaven za-tykač.

— Obchodní bursa jmenovala tříčlenný výbor, jedním z jehož členů jest krajan Kopietz, kterýž zjistiti má, za jakých podmínek zajistiti by se dal pro město co park veřejný Syndicate park a hodlá radu požádati o vypsaní volby, v kteréž by příslušné dluhopisy občanstvu k odhlasování předloženy byly. Kdyby park vykopen byl, tu by zároveň zřízen prý byl boulevard, kterýž vedl by od 23. a Boulevard ul. v Omaze skrze park na 13. ulici, kdež by se zamýšleným boulevardem, do Fort Crook vedoucím, se spojoval.

— V South Omaze vzmáhá se hnutí ve prospěch rozšíření odboru požárního, což ovšem možným bude jedině tenkrát, když sněmem státním změněn bude charter městský tak, aby pro fond požární více než 3 milly povoleno býti mohlo. Na rozšíření odboru naléhají nyní hlavně majitelé budov, kteří následkem nedostatečnosti ochrany požární až přehnaně vysoké ceny za pojištění platiti musí. Zástupce pojišťujících společností ohlásili, že sazba pojišťující značně snížena bude, jakmile město stříkačku chemickou a vůz se žebřiky si opatří.

Pain-Killer. (PERRY DAVIS.) Jistý a bezpečný prostředek v každém případě nemoci střečnické jest Pain-Killer. Jest to tvrzení pravdivé a nemůže vyřádkeno býti ani dost silně neb důrazně. Jest jednoduchým, jistým a rychlým prostředkem pro Křeče, Káseľ, Revmatism, Koliku, Nastuzení, Neuralgii, Průjem, Záskrť, Bolení zubů. Dvě velikosti, 25c a 50c. Májte ho doma. Chraňte se padělků. Kupte jediné pravé — Perry Davis' — NA PRODEJ VŠUDE.

Ochablost tělesnou i duševní, nechť ku práci a mysl pochmurnou vyléčí vždy Jest v trhu mnoho paděláních, nezděravých vín, proto žádejte vždy naše PRÁVÉ PŘÍRODNÍ VÍNO z našich vinic v Sonoma Co., Cal.

F. KORBEL & BROS., 684-6 W. 12th St. Chicago, Ill. SPOLEČENSKÝ VÝLET S PLESEM ... uspořádá... Sbor Olivový Ratolesť číslo 85, J. Č. D., v neděli, 29. července 1900 v zahradě p. Franka, 20. a S ul. V SOUTH OMAZE. Zášek ve 2 hodiny odpoledne. Vstoupné pán 25c, dáma 25c. Doutáme, že et. obecenstvo nás svou návštěvou počti. V účtě ave. Pordávající úbor.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci nábytkem, nádobím, rohožky v čísle 407, 409, 411 sev. 36. ulice, South Omaha. Telefon 8 Zboží se prodává dle libosti buď za hotov nebo na splátky. 418

C. H. Brewer & Co., pohrobniční a půjčovatelé koní 430-440 sev. 25. ul. So. Omaha, Neb. Telefon číslo 70.

Za sníženou cenou! Máme posud několik výtisků spisů Královské věnné město Mělník a okres mělnický, který s velkou příli sestavil a ku velké své škodě vlastním nákladem vydal řídící mělnické školy pan Lud. Boehm. Jest to spis objemný, neboť čítá 93a stran velkého formátu, s 55 obrázky a mapou okresu mělnického a města. Každý rodnák mělnický měl by chovati spis tento, obsahující popis a dějiny jeho rodné. Pan spisovatel opravňuje nás ku nabídnutí zbytek spisu za cenu valně sníženou a sice budem tyž prodávati nyní za \$2.00 i s poštovní záslukou. Dřívější cena \$4.00. Žádný Mělničan nemůže se nyní vmlouvati na cenu knihy, neboť za tuto cenu je v pravdě levnou. Hlaste se brzy Adresujte: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Hus a Žížka. Krásné dva litografované obrázky představující české velikány Husa a Žížku, hodící se pro spolkové a veřejné místnosti, jakoi pro rodiny, máme nyní na skladě. Prodáváme je oba po \$1.00, aneb co přemilí Pok. Západu za 30platek 50c. Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Knihkupectví Pokroku Západu Máme na skladě velké množství spisů zábavných a poučných se všech možných oborů. Divadelní spisy má me všechny, jež jsou k dostání v různých abřích. Píšte si seznam a obdržíte jej zdarma. Adresujte jednoduše Pokrok Západu, Omaha, Neb.